

Мировой артист

Владимир Спиваков удостоен премии ЮНЕСКО

Выдающийся российский скрипач и дирижер, президент Московского международного Дома музыки Владимир Спиваков был провозглашен Артистом мира ЮНЕСКО. Церемония прошла в штаб-квартире организации в Париже в присутствии послов 60 стран мира и видных представителей общественности. В их числе – постоянный представитель Российской Федерации при ЮНЕСКО Владимир Каламанов.

“ЮНЕСКО – ведущая организация мира по вопросам культуры, и именно здесь формируются образы лидеров и основные стратегии культурного развития, – заявил Владимир Каламанов. – Быть отмеченным этой организацией – значит получить высочайшее признание на мировом уровне. Даже для известных деятелей культуры чрезвычайно престижно быть “Артистом мира”, это престиж и тех стран, которые представляют эти люди”. В рамках церемонии состоялось выступление воспитанников Международного благотворительного фонда Спивакова. Награду музыканту вручил генеральный директор ЮНЕСКО Коитиро Мацуура. Этого высокого звания прославленный российский музыкант удостоен “за выдающийся вклад в художественное творчество и активную поддержку

идеалов деятельности во имя мира и развития диалогов между культурами”. Первую музыкальную премию артист получил в 13-летнем возрасте. С тех пор он становился лауреатом престижнейших конкурсов Европы и Америки. На сегодняшний день артистами мира ЮНЕСКО являются

министр культуры Бразилии Жилберту Жил, японская балерина Миако Йошида, дирижер Валерий Гергиев, камерунский музыкант Ману Дибанго и американский писатель и художник Н. Скотт Момадей.

Игнат КУРАКИН



В.Спиваков

Киев Турс. - 2008 - 16 - 22 ноября - с. 15